
május üzenete
„Elfelejtem, ami mögöttem van, 
és nekilendülök annak, ami előttem van.  
Futok a kitűzött cél felé, az égi hivatás 
jutalmáért Krisztus Jézusban” (Fil 3,13-14).

jegyzet

Már néhány hónapja az Irgalmasság 
szentévében élünk. Szentnek nevez-
zük ezt az esztendőt, mert rendkí-

vüli kegyelmi idő az Egyház életében, ami az 
életszentségünket hivatott előmozdítani. Az 
Irgalmasság évének mondjuk, mert Szent-
atyánk, Ferenc pápa elgondolása szerint eb-
ben az esztendőben jobban odafigyelünk Is-
ten irgalmas szeretetére. Keresztény ember-
ként szüntelenül keressük az Istennel való ki-
engesztelődés lehetőségét, amely feltételezi, 
hogy egyrészt őszintén elismerjük bűnössé-
günket, másrészt hiszünk Isten megbocsátó 
irgalmában.

Egyházunk hagyománya szerint kétféle mó-
don részesülhetünk a szentév kegyelmi aján-
dékaiban. Ha elzarándokolunk a székesegy-
házba, vagy a megyéspüspök által meghatá-
rozott templomokba, ott imádságos és bűnbá-
nó lélekkel átmegyünk a szentévi kapun, és 
áhítattal részt veszünk a szentmisén. Azután 
van lehetőségünk a szentév folyamán arra is 
– bizonyos feltételek teljesítése esetén – hogy 
ismételten búcsút nyerjünk. 

A pápa tavaly, december 8-án ünnepélyesen 
megnyitotta a Szent Péter-bazilika „Szent Ka-
puját”, ezt követően pedig a három másik ró-
mai bazilika kapuját is. Valószínű, hogy a ha-
gyományokat követve a szentév jegyében so-
kan zarándokolnak el Rómába, a szentévi za-
rándoklatok fő helyére. Ferenc pápa kérte, 
hogy minden egyes egyházmegyében nyissák 

meg a szentévi kaput, az „Irgalmasság kapu-
ját”, hogy a helyi egyházakban is el lehessen 
nyerni a szentévi búcsút. Az Irgalmasság évé-
nek egyházmegyei zarándoklataira az Egri 
Bazilikában május 7-én, szombaton, a bazili-

ka felszentelésének ünnepén, Sárospatakon 
pedig május 16-án, Pünkösdhétfőn kerül sor.

A zarándoklat nem csupán egy ősi, szin-
te minden vallásban meglévő szokás (vö. mo-
hamedánok mekkai zarándoklata), hanem az 
emberi élet tükre is. Életünk egyik alapvető ta-
pasztalata, hogy szüntelen úton vagyunk. Va-
lahonnan jöttünk és valahová tart az életünk. 
A Földön egy rövid, kis zarándoklaton: Krisz-
tus követése által úton vagyunk a mennyei 
Atya felé. Ferenc pápa kéri, hogy  „A szent-
évi zarándoklat késztessen bennünket a meg-
térésre: a Szent Kapun áthaladva engedjük, 
hogy átöleljen bennünket Isten irgalmassága, 
és kötelezzük magunkat az irgalmasság gya-
korlására” (MV 17.p.). Hitből fakadó lelkület-
tel vállaljuk az utazással együtt járó áldozato-
kat, hogy ezzel is engeszteljük az irgalmas Is-
tent bűneink, gyarlóságaink miatt.

Nemcsak a zarándoklat, hanem a búcsú in-
tézménye is arra emlékeztet bennünket, hogy 
a Krisztust követő keresztény életben, a hit za-
rándokútján nem vagyunk egyedül. Az irgal-
mas Isten mellett segítségünkre siet az Egy-

ház, az a lelki-kegyelmi közös-
ség, amelynek a hit, a kereszt-
ség által tagjai lettünk.

A legrövidebb meghatározás 
szerint: „a búcsú a már megbo-
csátott bűnök után visszama-
radt ideig tartó büntetések el-
engedése.” A búcsú bűneink-

nek – még a megbocsátások után is – megma-
radó nyomait tünteti el. Isten megbocsátja bű-
neinket, de ezzel még nem fejeződik be teljesen 
a lelki újjászületésünk. A bűnök következtében 
megjelenő „lelki sebek” nagyon lassan gyógy-
ulnak be. Az ember lelki regenerálódása hosz-
szú és összetett folyamat. Ebben segítségünkre 
siet az Egyház, Krisztus titokzatos teste.

A gyónás utáni elégtétel – amit el szok-
tunk végezni– a gyónó jóvátételének 
fontosságára emlékeztet bennünket, a 

búcsú intézménye pedig arra döbbent rá mind-
nyájunkat, hogy a keresztény ember egy ke-
gyelmi közösség tagja, ez a közösség nagylel-
kűen segít rajtunk Krisztus és a szentek érde-
mei által. A keresztény ember tehát nincs egye-
dül a megtérés útján. Az Egyház jóvoltából el-
búcsúzhatunk az ideig tartó büntetésektől, és 
újra Isten szeretetében élhetünk. Dolhai Lajos

Szentévi 
zarándoklat

Május 7-én, szombaton az Egri 
Bazilikában, a bazilika felszen-
telésének ünnepén, május 16-
án, Pünkösdhétfőn pedig a Sá-
rospataki Bazilikában tartanak 
zarándoklatot az Egri Főegy-
házmegyében, az Irgalmasság 
Szentévében.

Az egri zarándoklaton 8 óra 
30 perctől kezdődik a regiszt-
ráció, s a gyóntatás. 9 órától ró-
zsafüzért imádkoznak a hívek. 
A zarándokokat Csizmadia Ist-
ván, a bazilika plébánosa fogad-
ja. 10 órakor Ternyák Csaba ér-
sek köszönti a zarándokokat, 
majd közös zsolozsma lesz. Ez-
után hallgathatják meg a részt-
vevők Dolhai Lajosnak, az Egri 
Hittudományi Főiskola rektorá-
nak katekézisét, amelyet az Ir-
galmasság litániájának elimád-
kozása követ. A második kate-
kézist Szabó József, az Egri Ér-
seki Papnevelő Intézet spirituá-
lisa tartja.

Az érseki szentmise 11 óra 30 
perckor kezdődik. Az ebédet kö-
vetően 14 órakor folytatódik az 
összejövetel, melynek keretében 

szentségimádást tartanak, el-
imádkozzák az Irgalmasság ró-
zsafüzérét. A program 15 óra 30 
perckor a zarándokok elbocsátá-
sával zárul.

A Sárospataki Bazilikában 
május 16-án 8 óra 15 perckor 
kezdődik a zarándoklat a re-
gisztrációval és a gyóntatás-
sal. 8 óra 30 perctől rózsafüzért 
imádkoznak. A zarándokokat 
Bereczkei Miklós plébános kö-
szönti. Imaóra, majd Szabó Jó-
zsef spirituális elmélkedése kö-
vetkezik. Az Irgalmasság litáni-
ája után dr. Szabó Irén gyűjte-
ményvezető előadása lesz.

Az érseki szentmise 11 óra-
kor kezdődik és körmenettel zá-
rul. Ebéd után – az egri zarán-
doklathoz hasonlóan – a szent-
ségimádás, majd az Irgalmas-
ság rózsafüzérének elimádko-
zása után lesz a zarándokok el-
bocsátása. 

A zarándoklatra a plébániá-
kon keresztül lehet jelentkezni.

Az egész napos programokra 
Ternyák Csaba egri érsek várja 
a papságot és a híveket. 

Egyházmegyei 
zarándoklatok

Egyházmegyei Karitász Találko-
zót tartanak május 21-én az Egri 
Bazilikában. A Főpásztor szere-
tettel várja a főegyházmegye va-
lamennyi karitász csoportját az 
összejövetelre.

A regisztráció 8 óra 30 perc-
kor kezdődik az Egri Hittudomá-
nyi Főiskola és Érseki Papnevelő 
Intézetben. Gyülekező az Érseki 
Palota udvarán lesz. A nagybe-
vonulásra a bazilika lépcsőjén 
és a Szentévi Kapun keresztül 
kerül sor. 

Az ünnepi szentmise Spányi 
Antal püspök, a Katolikus Ka-

ritász elnöke vezetésével 10 óra-
kor kezdődik. Ezt követően Sol-
tész Miklós államtitkár, majd 
Böjte Csaba ferences szerzetes 
tart előadást.

Az ebédet követően az előadá-
sok sorát Zagyva Richárdnak, a 
Magyar Katolikus Karitász orszá-
gos igazgatóhelyettesének gondo-
latai zárják. A koncert után beszá-
molókat tartanak a plébániai ka-
ritászcsoportok képviselői, majd 
a megjelentek elimádkozzák a 
Szent Erzsébet litániát, s áldás-
ban részesülnek az előrelátható-
an 16 óráig tartó program végén.

Karitász találkozót
tartanak Egerben

Anyák Napja alkalmából 
szeretettel köszöntjük

az édesanyákat, nagymamákat!

Hétköznapi 
irgalmasság 
Közel húsz éve rendezi meg 
a Kolping Akadémia előadás-
sorozat nevű programját a 
miskolci szent Anna Kolping 
Család. 2016. április 11-én 
ternyák Csaba egri érsek tar-
tott előadást Hétköznapi irgal-
masság címmel.

Az ökumenéről
Az időK jelei címmel adott ki ta-
valy a Keresztény Értelmiségi-
ek szövetségének országos ve-
zetősége egy tanulmányköte-
tet, amely az ország állapotá-
val, gondjaival foglalkozik. Is-
mert szakemberek írták le vé-
leményüket egyebek között az 
oktatás, az egészségügy és az 
egyházi élet témakörében. Az 
országos vezetőség javasolta 
minden helyi KÉsz-csoportnak, 
hogy a kötethez kapcsolható 
témában rendezzenek előadá-
sokat, kerekasztal-beszélgeté-
seket. Az első előadást április 
15-én Dolhai Lajos pápai pre-
látus, az egri Hittudományi Fő-
iskola rektora tartotta miskol-
con, az Akadémiai Bizottság 
székházában, Remények és 
nehézségek az egység felé ve-
zető úton címmel. 

Kilencvenöt éves 
az Andrássy
FennállásánAK 95. évforduló-
ját ünnepli az idén az egri And-
rássy György Katolikus Közgaz-
dasági Középiskola. A jubileumi 
rendezvényt április 15-én tar-
tották az egri Bazilikában. Há-
laadó szentmisét ternyák Csa-
ba érsek celebrált. Az ünnep-
ségen Rozmán Éva igazgató 
beszélt az intézmény tevékeny-
ségéről, majd a diákszínjátszók 
műsora után átadták a Dr. Óri-
ás nándor emlékérmeket.

hÍReK

Április 6-án áldotta meg 
Ternyák Csaba egri érsek Gyön-
gyösön a II. Rákóczi Ferenc 
Katolikus Általános Iskola és 
a Vak Bottyán János Katoli-
kus Középiskola, valamint a 
gyöngyössolymosi Nagy Gyula 
Katolikus Általános Iskola fel-
újított épületét. 

A Főpásztor hangsúlyozta: a ka-
tolikus egyház által átvett intéz-
mények mindegyikében szük-
ség volt a felújításokra. Gyön-
gyösön és környékén sorra újul-
nak meg az épületek, de ez csak 
akkor mondható eredményes-
nek, ha visszahat ránk.

A 2011-ben az Egri Főegyház-
megye fenntartásába került a II. 
Rákóczi Ferenc Katolikus Általá-
nos Iskola felújításához uniós for-
rásból 500 millió forintot nyer-
tek. Kibővült a tornaterem, az 
épület új szigetelést kapott, meg-
újult a fűtési rendszer, a tetőn 
napkollektorokat helyeztek el.

A Vak Bottyán János Katoli-
kus Középiskolában több mint 
130 milliót fordítottak a torna-
terem megújítására és az épület 
szigetelésére. Az önkormányzat 

támogatásával nyílászárókat is 
cseréltek, a Gyöngyösi Kézilab-
da Klub támogatásával a szabad-
téri kézilabdapálya kapott mű-
anyag borítást.

A gyöngyössolymosi Nagy 
Gyula Katolikus Általános Is-
kolában 70 millió forintot fordí-
tottak az intézmény teljes ener-
getikai korszerűsítésére. Ennek 
keretében történt meg a külső 
homlokzati szigetelés és a nyí-
lászárók cseréje.

Április 7-én áldották meg a 
megújult Szent Erzsébet Katoli-
kus Általános Iskola épületét Sá-
rospatakon. A tanulók ünnepi 
műsorral is készültek, színpadi 
feldolgozásban Szent Erzsébet 
rózsacsoda jelenetét adták elő. 
Több mint 519 millió Ft-ból újí-
tották fel az épületet. A leglát-
ványosabb a tortanterem és az 
épület-gépészet felújítása lett, 
amely megkönnyíti a mindenna-
pokat az oktatási intézményben. 

Aros János polgármester em-
lékeztetett, hogy az elmúlt évek-
ben már több mint 1 milliárd fo-
rint értékű uniós forrás érkezett 
Sárospatakra az Egri Főegyház-
megyének köszönhetően. Az is-

kolán kívül a Szent Erzsébet Ház 
kialakítása, fejlesztése és a Sá-
rospataki Bazilika külső felújí-
tása is megtörtént.

Az új iskola épületét Ternyák 
Csaba egri érsek áldotta meg. Be-
szédében kiemelte: az átvett isko-
lák jó gazdára találtak az egyház-
ban. Az egyházmegye nemcsak 
az iskolaépületek megújításában 
elkötelezett, hanem a lelki és szel-
lemi építkezésre is nagy hang-
súlyt helyez. Sárospatakon nyi-
tott közösségre fejlődésre vágyó 
fiatalokra találtak, akikkel közös 
célként fogalmazták meg a minő-
ségi oktatás megteremtését és ke-
resztény értékek  fontosságát. Az 
Egyház nem akar erőszakosan té-
ríteni az iskolában, hanem csak 
megmutatni akarja a fiataloknak 
annak a lehetőségét, hogy mit je-
lent hitben és szeretetben élni. Er-
re a legjobb helyszín Sárospatak, 
ahol Szent Erzsébet is született. 
Ternyák Csaba azt is elmondta, 
az Egri Főegyházmegye területén 
két bazilika van (Egerben és Sá-
rospatakon), amelyek nem csak 
szimbolikusan jelentik a közpon-
tokat, hanem szellemiségben és 
tenni akarásban is. Homa János

Ünnepségek Gyöngyösön, Gyöngyössolymoson és Sárospatakon

Felújított iskolákat 
áldott meg az egri érsek

gyöngyösön és környékén sorra újulnak meg az iskolák
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Tizenhat éve avatta szent-
té II. János Pál pápa Faustina 
Kowalskát, az Isteni Irgalmas-
ság szentjét, és határozott ar-
ról, hogy húsvét második vasár-
napján az Isten irgalmasságát 
ünnepeljük. Ebből az alkalom-
ból több helyen is megemlékez-
tek Isten irgalmasságáról.

„Bizalom az irgalmas Isten-
ben” címmel tartották április 
másodikán, szombaton a VII. 
Isteni Irgalmasság Országos 
Konferenciáját Mátraverebély-
Szentkúton. A megnyitó és a kö-
szöntők után, délben szentmisét 
mutatott be Alberto Bottari de 
Castello érsek, apostoli nuncius. 
Elmondta: az irgalmasság rend-
kívüli jubileumán Ferenc pá-
pa arra biztat bennünket, hogy 
merjük kérni a kegyelmeket Is-
tentől. Az irgalmasság a derű, 
béke, nyugalom és öröm forrása 
számunkra, a végső és a legna-
gyobb tett, amellyel Isten elénk 
siet. Az irgalmasság alapvető 
törvény, mely szívünkben lako-
zik, út, amely reményt ad.

A konferencián előadások  
hangzottak el a keresztényüldö-
zésről, Szent Lukács evange-
listáról, az elválás okozta se-
bekről, a lelki gondozásról, a 
Gyöngyösön működő Autista 
Segítő Központról. A résztve-
vők megtekinthették a Lisieux-i 

Kis Szent Teréz szüleiről szóló 
misztériumjátékot is.

Ugyancsak április 2-án tar-
tották Miskolcon az Isteni Irgal-
masság ünnepét. A helyi pap-
ság ebből az alkalomból közös 
szentmisét mutatott be a Szent 
István-templomban, amelynek 
kápolnáját az isteni irgalmas-
ság tiszteletéről nevezték el. A 
közös szentmisét ugyancsak 
szombaton mutatták be Mikolai 
Vince pápai prelátus, főesperes, 

diósgyőri plébános vezetésével. 
Az Irgalmasság vasárnapját a 
hit vasárnapjának is nevezhet-
jük, - mondta szentbeszédében 
Mikolai Vince - hiszen az Evan-
géliumban Tamás apostolt fi-
gyelmezteti Jézus: ne légy hitet-
len, hanem hívő. Miután Tamás 
megérintette Jézus sebeit, meg-
vallotta, hogy Jézus él, hogy fel-
támadt. Szava: „Én Uram, én Is-
tenem”, a hívő ember megnyilat-
kozása.

Április harmadikán tartották 
az Isteni Irgalmasság ünnepét 
Pálházán, melyet a helyi római 
katolikus plébánia és a Hegyközi 
Karizmatikus Megújulás Szer-
vezőközösség rendezett meg. Az 
ünnepre Lengyelországból érke-
zett Pálházára a Szt. Fausztina 
nővér rendjéhez tartozó M. Hed-
vig nővér, aki a rend egyetlen 
magyar származású tagja. Az 
ünnepi szentmisét Ternyák Csa-
ba egri érsek mutatta be.

2016. májusII  EgyházmEgyEI hírEK

Támogatás

ÖtÖdIk éve tart a Katolikus Ka-
ritász Öngondoskodó háztartá-
sok programja, amelynek kere-
tében idén az Országos Karitász 
1600 családot, az Egri Főegy-
házmegyei Karitász Központ pe-
dig 29 településen 800 csalá-
dot támogat vetőmaggal.

Zarándokház 
Olaszliszkán 
Az egrI Főegyházmegye egyik 
legtávolabbi szegletében, 
Olaszliszkán áldott meg egy 
új, árpád-házi szent Erzsébet-
ről elnevezett zarándokházat 
Ternyák Csaba egri érsek. Az 
1700 lakosú településen éven-
te 4-500 zarándok fordul meg, 
akik a pihenés mellett a telepü-
lés kulturális értékeivel is meg-
ismerkedhetnek.

Kórustalálkozó 
Mezőkövesden	
áprIlIs 2-án 13. alkalommal ren-
dezték meg mezőkövesden az 
1000 éves Egri Főegyházme-
gyére emlékező „Dicsérjétek az 
urat!” ünnepi kórustalálkozót. 
A rendezvény fővédnöke hagyo-
mányosan Ternyák Csaba egri 
érsek volt. A találkozó házigaz-
dája pedig medvegy jános apát-
plébános, kerületi esperes és a 
szent László Plébánia.  A részt-
vevők: a szent István Katolikus 
általános Iskola Énekkara, a 
Csincsei Templom Énekegyütte-
se, a mezőszemerei sarlós Bol-
dogasszony Női Kar, a mezőkö-
vesdi jézus szíve Templom Ve-
gyes Kara és Férfi Kara és a 
szent László Kórus.

Iskoladráma  
Miskolcon
MInorItA iskoladrámát mutattak 
be a miskolci Fráter György Ka-
tolikus Gimnázium diákjai, Kin-
cses Názó bált rendez címmel. 
A premiert április 18-án tartot-
ták a miskolci Nemzeti színház 
kamaraszínházában.

Hittanári képzés 
Az egrI Hittudományi Főiskola 
a 2016/2017-es tanévben hit-
tanári képzéseket indít. Az egy-
szakos képzésre a főiskola sa-
ját jelentkezési lapján lehet je-
lentkezni május 15-ig. Bővebb 
információ a főiskola honlapján 
(www.eghf.hu) olvasható. 

Továbbképzés	
Az egrI Hittudományi Főiskola a 
2016/2017-os tanévre felvételt 
hirdet a katolikus hit-és erkölcs-
oktató szakirányú továbbkép-
zésre. jelentkezési feltétel: bár-
milyen pedagógusi diploma és 
plébánosi ajánlás. A képzés 2 
féléves, 60 kredites, 200 órás. 
A szakirányú továbbképzés el-
végzésével megszerzett oklevél 
birtokában kaphat a pedagógus 
megbízást a hittan tanítására. 
jelentkezési határidő: 2016. jú-
lius 31. Bővebb információ a fő-
iskola honlapján (www.eghf.hu).

HÍrek

Egyházmegyei hírek
Kiadja az Egri Főegyházmegye
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Dsida Jenő

Arany és kék 
szavakkal

miképen boltíves,
pókhálós vén terem
zugában álmodó
középkori barát,
ki lemosdotta rég
a földi vágy sarát
s már félig fent lebeg
a tiszta étheren, -
ül roppant asztalánál,
mely könyvekkel teli
s a nagybetük közébe
kis képecskéket ékel,
madonnát fest örökké
arannyal s égi kékkel,
mígnem szelid mosollyal
lelkét kileheli:
úgy szeretnélek én is
lámpásom esteli,
halavány fénye mellett
megörökítni, drága
arany és kék szavakkal
csak Téged festeni,
míg ujjam el nem szárad,
mint romló fának ága
s le nem lankad fejem
a béke isteni
ölébe, én szerelmem,
világ legszebb Virága.

A HónAp verse

Dsida Jenő (1907–1938) erdélyi 
magyar költő. A részvét, a szenve-
dőkkel való együttérzés költője volt, 
aki szeretettel fordult mindenki felé.

Bemutatjuk a jászfényszarui IV. Béla Katolikus általános Iskolát

Kiemelkedő eredményeket értek el

Mátraverebély-Szentkúton szentmisét mutatott be Alberto Bottari de Castello érsek, apostoli nuncius

Önkormányzati és szülői kez-
deményezésre 2015. szeptem-
ber 1-jétől az Egri Főegyház-
megye fenntartásába került a 
jászfényszarui IV. Béla Katoli-
kus Általános Iskola és Alapfo-
kú Művészeti Iskola, melynek 
működését a helyi önkormány-
zat is támogatja. 

Lovászné Török Magdolna 
igazgató elmondta: legfőbb cél-
juk a keresztényi értékek elmé-
lyítése, a szeretet és összetarto-
zás légkörének erősítése.

– Nevelőtestületünk össze-
szokott, jól képzett, a szakmai 
munka iránt elkötelezett pe-
dagógusokból áll – mondta Lo-
vászné Török Magdolna. – Öt 
munkaközösség működik: al-
sós, reál, humán, művészeti és 
fejlesztő. A nevelési-oktatási te-
vékenység 3 fő területre tagoló-
dik: általános iskolai nevelés-
oktatás, alapfokú művészetok-
tatás és gyógypedagógiai neve-
lés-oktatás. Az iskola a tanulók 

igényeinek, érdeklődési körük-
nek megfelelően szervez nap-
közit, tanulószobát, szakkört, 
sportkört, felzárkóztató, tehet-
séggondozó, valamint középis-
kolai előkészítő foglalkozást. 

Megtudhattuk, hogy termé-
szettudományi versenyeredmé-
nyeik, biológia és kémia tan-
tárgyakból kiemelkedőek. Me-
gyei szinten élen járnak, így 
országos megmérettetésen is 
többször részt vesznek. Sike-
res ECDL vizsgát évente 20-30 
tanuló tesz. Matematika verse-
nyeken is nagyon szép eredmé-
nyeket érnek el: az idén a Zrínyi 
Ilona Országos Matematika Ver-
senyen az 5. osztályosok csapat-
versenyét az iskola tanulói nyer-
ték. Erősségük az iskola sakk 
csapata; diákjaik egyéni és csa-
patversenyben is a legelőkelőbb 
helyezéseket hozzák el megyei 
és országos szinten. 

– A jászfényszarui képzőmű-
vészek jeles képviselőinek, a 

színjátszás 100 éves hagyomá-
nyának, a Zagyva, Galga men-
ti települések erős hagyomány-
őrző tevékenységének és a szü-
lők igényének köszönhetően 

1999 óta működtetünk művé-
szeti iskolát: zene-, tánc-, képző-
és ipar, valamint színművésze-
ti ágon – mondta az igazgatónő. 
- A tanulók tapasztalt, jól felké-

szült pedagógusoktól tanulhat-
ják a művészetet. 

– A heti két hittanóra lehe-
tőséget ad a hitbéli ismeretek 
megismerésére, elmélyítésére 
– hangsúlyozta Lovászné Tö-
rök Margit. –  Az Istennel va-
ló mélyebb kapcsolat kialaku-
lását az egyházi ünnepeken, a 
szentmiséken való részvétel se-
gíti elő. A mindennapos imák, a 
Karácsony és a Húsvét előtti lel-
ki nap, az adventi reggelek az 
iskolarádióban új hagyomány-
ként szolgálják lelki épülésü-
ket. Kiss Gábor plébános atya is 
segíti munkánkat. Az egyház-
község programjaiba aktívan 
bekapcsolódunk: erre módot ad 
a Nyitott Templomok Napja, ka-
ritatív tevékenység és a betlehe-
mezés is. Szerteágazó, új felada-
tokkal, programokkal, örömte-
li és megható pillanatokkal te-
li hónapok állnak mögöttünk. 
Igyekszünk jó úton járni.

 homa János

mátraverebély-Szentkút, miskolc, Pálháza

Isten irgalmasságára 
emlékeztek a hívek

A népszerű iskola egyik legsikeresebb közössége a sakk csapat

Imádat
Fiatalok mennek előttem az utcán, akaratlanul hallom beszélge-
tésüket. „Imádom az új telefonomat” mondja egyikük. A társal-
gás folytatódik, valamelyikük kijelenti: „ imádom a kutyámat, 
annyira okos.” Néhány pillanat elteltével úgy döntenek, bemen-
nek a közeli gyorsétterembe, mert mint mondják, mindnyájan 
imádják az ott kapható pizzát... Egyre jobban sérti a fülemet és 
lelkemet ez a mindenkire és mindenre kiterjedő imádat.
Merem remélni, hogy napjainkban ez csak egy felkapott, divatos 
szó, tényleges jelentésére használói sokszor nem is gondolnak. 
Azt is remélem, hogy mi hívő emberek ismerjük az idevonatko-
zó parancsot: Uradat Istenedet imádd!   Ezen kívül minden mást 
csak szeress. 

  Dr. Endrész Erika

Cigánypasztorációs Tanács néven 
alakult újjá a korábbi Cigány-
pasztorációs Bizottság. Nemcsak 
a név új: bővült a testület, s a te-
vékenység is új lendületet kap.

Tavasszal döntött Ternyák 
Csaba egri érsek arról, hogy a 
cigánypasztoráció területén vál-
toztatni kell  a szervezeti formán 
és a lelkipásztori munkát is még 
jobban ki kell terjeszteni, hogy ha-
tékonyabb legyen. A plébániákon, 
az iskolákban és a Karitászon ke-

resztül eddig is jelentős munka 
folyt, ezt szeretnék továbbvinni, 
erősíteni.

Ternyák Csaba egri érsek az 
alakuló ülést megelőzően úgy fo-
galmazott: szükség van arra, hogy 
megújítsuk a cigánypasztoráció  
irányát, feladatkörét. Azt akar-
juk, hogy szervezettebben folyjon 
ez a munka.

Az Irgalmasság Évében külö-
nös jelentősége van ennek a válto-
zásnak, hogy új lendületet kap ez 

a szolgálat  – mondta el Koós Ede 
cigánypasztorációs referens. Hoz-
zátette: fel kell térképezni a bázis-
közösségeket, kezdeményezése-
ket, amelyek működnek. Atyák, 
szerzetesnővérek régóta fáradoz-
nak azon, hogy  a cigány testvé-
rek közelebb kerüljenek Krisztus-
hoz és az egyházban otthon érez-
zék magukat. Ezt kell folytatni, 
felhasználva a korábbi tapasztala-
tokat, s új utakat keresni. 

Bérczessy András

Megújul a cigánypasztoráció
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